Opakovaci test z matematiky., ( Jméno: Obor: )

1. Najdéte defini¢ni obor a naérindte graf funkee f x)—\ﬂl (sin 2x) .
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3. V oboru realnych &isel fedte soustavu nerovnic |x—1|<2 |x+2|>2
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4. Vintervalu { 0, 27 ) Fe$te rovnici tg2x =
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6. Najdéte nejvétsi interval, na kterém je k funkce f (x) =x* +2x +3 rostouct. Na tomto intervalu najdéte
k funkci f inversni funkci a nakreslete jeji graf,
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7. Naértn&te grafy funkci (a popiste na grafu prisediky grafu s osami, pokud existuji). " .
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8. Najdéte parametrické vyjadfeni pfimky p v prostoru, kterd prochézi pocatkem a je kolmd k roving g, kterd mj

rovn1c1x+y 2z+3=0.
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‘9. Napiste obecnou rovnici roviny p , kierd prochdzi body A [f 11,- 1], B [0,0,—2] a je rovnob&na s pfimkou p, jejiz

parametrické vyjadienije x=1+¢, y=2,z=2+¢,t <R .
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10. Napiste obecnou rovnici pfimky p v roving, ktera prochazi bodem A [2,— 1] a stfedern kruznice k , jejiZ rovnice je
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